///



红椿土家族乡: 聆听党的"好声音" 感受党的好政策



红椿土家族乡偏岩村药材烤烟种植大户李袁军组织部分群众在自家院子讲解当季药 材种植收割要领。

日来,红椿土家族乡宣传小分队奔走在田间 地头,将党的二十大精神与红椿实际工作相 结合,向群众宣传贯彻党的二十大精神,让 村民们在丰收时刻聆听党的"好声音",感受 党的好政策,共话幸福美好生活。

"党的二十大报告提出,坚持农业农村 优先发展,这给咱们农民吃了定心丸……" 11月5日,偏岩村药材烤烟种植大户、村综 治专干李袁军在群众农忙空隙,组织部分群 众在自家院子,开展接地气、冒热气、聚人气 的院坝宣讲,同时讲解当季药材种植收割要

大家围坐在一起,用通俗易懂的语言讲 述着过去十年党和国家事业取得的重大成 就及党的二十大精神,用群众身边的变化举 例,共同回顾近年来农村吃、穿、住、行等生 产生活上发生的巨大改变。

"我们不仅学会了种植技术,还更加了 解了党的惠农政策。"村退休老主任田昌祥

"党的二十大报告让我看到了乡村振 兴、产业发展的美好前景。"偏岩村辣椒种植 户熊文听了宣讲后激动地说,"今年虽然天 旱缺水,但在农技专家的指导下,我将家里 3亩地用来种植辣椒,获得了大丰收,一天 可采收上市400公斤,按市场价1亩纯收入 可达1万元左右,明年我将再扩种2亩。"

"我们的信心更足了,干劲更大了""只 要我们团结一心加油干,把党的好政策落实 落细,就一定能把产业发展好、把村子建设 好!"……村民们纷纷表示,对乡村的美好未 来充满了信心和期待。

接下来,红椿土家族乡将持续掀起学习 宣传贯彻党的二十大精神热潮,积极深入村 社开展宣传宣讲,让党的二十大精神家喻户 晓、深入人心。以扎实的行动和显著的工作 成效,当好党的二十大精神的学习标兵、宣 传标兵和践行标兵,用实际行动,努力实现 "一户两地三乡"发展目标。

本报讯 (记者 曾露 通讯 员 傅晓 文/图) "党的二十大 报告指出,全面推进乡村振兴,坚持 农业农村优先发展, 巩固拓展脱贫 攻坚成果,加快建设农业强国,扎实 推动乡村产业、人才、文化、生态、组 织振兴……"11月3日,建平乡春晓 村吴保清的院坝前格外热闹,春晓 村全体村干部和部分村民围坐在一 起召开院坝会, 共同学习领会党的 二十大精神。

院坝会上,村党支部书记、主任 吴大银组织大家从"大会的重大意 义、过去五年的工作和新时代十年 的伟大变革、中国式现代化"等方 面,认真学习了党的二十大精神,并 将学习党的二十大精神与村里目前 开展的乡村振兴各项工作结合起 来,以二十大精神为指引,进一步细 化工作措施,理顺工作思路,扎实推 进乡村振兴。

会上,村民们各抒己见,畅所欲 言,"今后在惠民方面都还有些啥政 策?""村里能不能发展产业带动我 们大家伙一起致富呢?"村干部们时 而解答村民们的困惑, 时而把村民 的需求记在本子上,同时询问村民 们对目前开展的各项工作的满意程 度。"一问一答间,聊的是群众关心 事,谈的是未来新发展。"吴大银说, 这是一场难忘的院坝会。

会后,村干部深受鼓舞,纷纷表 示,要以实际行动全面学习宣传贯 彻党的二十大精神, 积极融入新发 展格局,在基层岗位上自信自强、守 正创新,踔厉奋发、勇毅前行,以实 干实绩不断实现人民对美好生活的 向往。春晓村综合服务专干张洪玉 表示:"接下来,将继续牢记嘱托,践 行使命,撸起袖子加油干,做好常态 化疫情防控工作,继续提升乡风文 明建设,发展壮大村集体经济,带动 群众逐步实现共同富裕。



建平乡春晓村全体村干部和部分村民围坐 在一起召开院坝会,共同学习领会党的二十大

培石乡:

开展"微宣讲"让党的二十大精神深入人心

本报讯 (记者 曾露 通讯员 谢开 为推进党的二十大精神"飞人寻常百姓 家",培石乡按照主要领导包片、分管领导包 村、驻村干部包社三包原则成立了30支党的 二十大精神"微宣讲"小分队,把宣讲课堂搬到 村社、搬到院坝、搬进农家。

"党的二十大报告提到,全面推进乡村振 兴,必须坚持在发展中保障和改善民生,鼓励 共同奋斗创造美好生活,坚持尽力而为、量力 而行,深入群众、深入基层,采取更多惠民生、 暖民心举措,着力解决好人民群众急难愁盼问 题……"近日,在读书村村民李世波家院坝里, "微宣讲"小分队把周围的群众召集在一起,用 "理论+实际"的形式,向村民们宣讲"色香味" 俱全的党的二十大精神"大餐",并给大家讲解 一系列民生保障政策,共话美好生活。

"家乡的变化全靠我们党的好政策,党的 二十大报告里提出,要坚持农业农村优先发 展,现在又在实施乡村振兴战略,对于大病户 等低收入群体更是重点关注,你现在享受低保 补助,又在村里担任生态护林员职务,自己平 时还种的有柑橘,收入都是有保障的,国家拉 你一把,自己使劲一把,咱们农民呀,这日子是 越来越有盼头了!"在培石乡葫芦村,"微宣讲" 小分队队长王立平正在和村民谭成力拉家常, 用通俗易懂的语言,把书面语变成家常话,用 乡音传递党音,用"微宣讲"讲述"大道理",真 正做到和老百姓"面对面""心贴心"

据悉,培石乡自开展"微宣讲"以来,广大 党员干部下沉基层一线,30支宣讲小分队覆 盖全乡30个社进行宣讲,累计宣讲40余次, 受众群众2700余人。宣讲过程中,宣讲队还给 百姓发放了党的二十大报告概述手册和宣传 海报 1100 余份,让党的二十大精神更深入人

双龙镇:

谈变化、话未来,共谋乡村振兴新篇章

本报讯 (记者 曾露) 为深入学习贯 彻党的二十大精神,将党的好思想、好声音、好 政策传递给广大群众,连日来,双龙镇积极开 展"党的二十大精神进村社"活动,让党的二十 大精神飞进寻常百姓家。

11月4日,在双龙镇安静村的"幸福议事 会"上,村党支部书记赵长保作为双龙镇党的 二十大精神宣讲员为村民们宣传贯彻党的二 十大精神,并与大家一起共话安静村的未来发 展。"党的二十大报告提到,要因地制宜,坚持 农业农村优先发展。因此,我们要依托安静村 的资源优势, 把脆李、红美人等优势产业做 强。"赵长保说。

"特别是我们的红叶叶雕产业,要进一步 拓宽产品销售渠道,丰富产品种类,让游客将 巫山红叶带回家。"巫山县洪森雕刻有限公司 赵本坤表示。

议事会上,大家结合安静村的产业发展, 一起"谈变化、话未来",共谋乡村振兴这篇大 文章,一步一个脚印把党的二十大作出的重大 决策部署付诸行动、见之于成效。

下一步,双龙镇将选派政治素质好、理论 水平高、表达能力强的党员干部组成宣讲队深 人村社开展理论"大讲堂",在全镇形成"大宣 讲"格局,实现宣讲全覆盖。同时,组织镇村干 部、群众共同开展"谈变化、话未来"主题活动, 让老百姓讲身边的故事,谈双龙镇翻天覆地的 变化和对辖区未来规划建议等,切实解决好老 百姓的切身利益,进一步增强人民群众的获得 感幸福感、满意度、认可度,让党的二十大精神 更加深入人心。



官渡镇:党的二十大精神宣讲走进田间地头

本报讯 (记者 曾露 余雨芳 文/图) "党的二十大是好久召开的?" "中国共产党的中心任务是什么?"主持 人刚说完,台下一片哗然,个个争先恐后 举手,"好,回答正确,给你的奖品",接过 奖品,村民们脸上笑开了花……

党的二十大精神宣讲活动。在村党支部 副书记对党的二十大精神宣讲解读完 后,随即提问在场村民关于党的二十大 精神的应知应会问题,并对答对的村民 发放牙膏、卫生纸等生活用品,用以激励 村民学习党的二十大精神, 了解党的好

活动现场,气氛十分活跃,不管年长 的还是年轻的村民,个个都群情激昂,认 真思考,以饱满的精神状态,积极踊跃回

"今天村里面召开二十大学习问答 活动,既给我们发了奖品,又宣传了党的 近日,官渡镇店子村迎来了别样的 方针政策,这种形式开展地蛮好。"村民 张先其表示。

通过本次有奖问答活动,不仅检验 了党员干部对党的二十大精神的学习成 果。同时,也加深了村民和村干部之间的 情感交流,营造了浓厚的学习氛围。大家 一致表示,这样的活动新颖有趣、寓学于 量。 乐,从中收获颇多。

据悉,官渡镇为加大党的二十大精 神宣传力度,提高宣传实效,扩大党的政 策社会知晓率,组织全镇各村社开展别 升生面的党的二十大精神宣讲活动,督 促全体党员干部进一步原原本本、原汁 原味地学习党的二十大精神, 深刻领会 和准确把握党的二十大报告的精神实 质,把党的二十大精神内化于心外化于 行,不断提升以党建为引领的基层治理 能力,全力推进乡村振兴、提升生活品 质、提高群众满意度,为加快建设生态优 先新高地绿色发展示范区贡献官渡力

三溪乡:以学促行 推动党的二十大精神走深走实



巫山(烟台)乡村振兴学院涉农专家现场指导农户们施肥、除草、剪枝等技术。

"发展乡村特色产业,拓宽农民增收致 富渠道。巩固拓展脱贫攻坚成果,扎实 推动乡村产业、人才、文化、生态、组织

振兴……"连日来,一场场微宣讲在三 溪乡各地广泛开展,村民们听着党的 "好声音"脸上露出了灿烂的笑容,"好 政策"送到了群众的心坎上。

三溪乡组织党员干部带头学、群 众参与积极学,多措并举结合实践深 人学,迅速掀起了全乡学习热潮。机关 和各村(社区)共开展专题集中学习 23次,19个村(社区)以"片区+社组 +农户"的模式广泛宣传,利用"三会 一课"、院坝会、群众会、大走访等深入 田间地头、农户家中,学习传达党的二 十大精神 142 次,涉及 3000 余人次。

"工作干得好不好,主要看乡亲们 是哭是还是笑。"乡党委书记黄登衡表 示,深学笃用党的二十大精神,以学促

本报讯 (记者 曾露 文/图) 干、以学促行是重点。结合当前重点工 作,乡内组织开展脆李管护技术培训, 邀请巫山(烟台)乡村振兴学院的涉农 专家对施肥、除草、剪枝等方面进行指 导,种植户通过现场实操增强了业务 能力,助推集体经济发展壮大。同时, 党员干部带头行动,积极投身于疫情 防控工作,全力保障全乡村民生命安 全和身体健康。干部还进村入户,聚焦 群众的急愁难盼和历史遗留问题,活 用方法解决矛盾,确保事事有回音、件 件有落实,提升群众获得感、幸福感。

> 下一步,三溪乡将继续创新宣传 模式,延伸宣传新触角,让党的二十大 精神飞入千万家。同时,以党的二十大 精神为指引,提高干部履职能力,高效 推进产业发展、安全稳定、乡村治理等 各项工作,持续点燃干部群众的热情, 推动党的二十大精神走深走实。

急(常)用电话

报警:110 火警:119 急救:120 交警:57682131 气象:57914202

印刷:重庆重报印务有限公司承印(电话:023-62805775)

内部资料